

26.04 СР
+15
+4



27.04 ЧТ
+17
+9



28.04 ПТ
+13
+5



29.04 СБ
+14
+1



30.04 ВС
+21
+3



01.05 ПН
+22
+7



02.05 ВТ
+20
+5



ПОГОДА

26.04 - 02.05

16+



Арамилские Вести

№ 20 (1498)
26 апреля 2023 г.

Адрес редакции: 1 Мая, 15, второй этаж, каб. №1

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru
Контакты для рекламодателей:
8-950-639-43-11

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru Главная городская еженедельная газета Цена свободная. Издается с 1996 г.



Прибрали у «Шинели» и на Садовой

Арамиль присоединилась ко Всероссийскому субботнику



Практически во всех городах нашего региона главными объектами при этом стали общественные территории

нацпроекта «Жилье и городская среда». Экологические акции прошли не только на ранее благоустроенных площадках, но и там, где строительные работы по проекту «Формирование комфортной городской среды» только планируются.

— По сложившейся традиции в этот весенний период, накануне майских праздников, на Среднем Урале проходит месячник чистоты, и то, что жители этих городских общественных пространств,

неудивительно. Многие из них благодаря реконструкции по нацпроекту уже стали настоящими точками притяжения и излюбленными местами отдыха горожан. За другие объекты люди проголосовали в прошлом году, и сегодня для них важно подготовить эти территории к будущему преобразению, — рассказал министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов.

Экологические акции проходят во всех муниципалитетах Свердловской области. Конечно,

и в Арамиле Всероссийский субботник активно поддержали: территорию возле Памятника шинели в районе СХТ в минувшую пятницу прибрали сотрудники Администрации АГО, а днем позже неравнодушные горожане собрались, чтобы привести в порядок площадку по улице Садовая на Рабочем поселке.

На сегодняшний день, в том числе благодаря работе волонтеров, участие во Всероссийском рейтинговом голосовании за объекты благоустройства-2024 по проекту «Формирование комфортной городской среды» приняли участие более 200 тысяч уральцев.

В Арамиле на голосование выдвинуто четыре территории: набережная у Храма Святой Троицы (второй этап), набережная у Памятника шинели, местность вдоль лесного массива на улице Садовая и береговая линия парка «Арамильская слобода».

Отдать свой голос за ту или иную площадку можно, следуя инструкциям на сайте 66.gorodsreda.ru, на портале «Госуслуги» в разделе «Общественное голосование», а также с помощью волонтеров. Голосование продлится до 31 мая включительно.

Фото:
Юрий Усольцев



Уважаемые жители Арамильского городского округа!

Примите самые теплые и искренние поздравления с 1 Мая – Праздником Весны и Труда!

Этот день объединяет разные поколения людей. Для многих из нас он является символом мира, уважения к человеку труда, солидарности, единения, сплоченности. У старшего поколения с 1 Мая связаны воспоминания о молодости, демонстрациях, а для молодежи - это время новых идей и смелых решений.

Пусть в каждом доме царят счастье, мир и благополучие! Желаю всем вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, побольше весенних, радостных эмоций и успешного выполнения намеченных планов!

С уважением, Глава Арамильского городского округа М.С.Мишарина

Уважаемые арамильцы!

Примите самые искренние поздравления с Первомаем, с праздником Весны и Труда!

Для всех нас этот день символизирует приход весны и возрождение природы, а, вместе с тем, и надежды на лучшее.

1 Мая – праздник для всех, кто своим ежедневным трудом создает завтрашний день, процветание и благополучие своей страны и семьи.

Для людей старшего поколения 1 Мая по-прежнему символизирует пролетарскую солидарность, для молодёжи – весенний расцвет, созидающую силу природы и человека. Но объединяет эта дата всех, кто любит родной край и старается плодотворным трудом сделать его изобильным и благополучным.

От всей души желаю Вам в этот день хорошего праздничного настроения. Как можно больше добрых и ясных дней, чтобы радовали дети и близкие, а дела складывались как можно удачнее и приносили добрые плоды.

Татьяна Первухина, председатель Думы АГО и депутаты 7 созыва